

-扫. 或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6702 期 2022 年 2 月 15 日 星期二 农历正月十五 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

上海:所有来自或途经国内疫情中风险地区的来沪返沪人员-

超检测次数从2次增至4次

本报讯 市疫情防控工作领导 小组办公室昨日发布通知:根据疫 情防控有关要求, 本市讲一步加强 对国内疫情中高风险地区等来沪返 沪人员健康管理。记者注意到,本次 通知中, 所有来自或途经国内疫情 中风险地区的来沪返沪人员,核酸 检测次数从以往的2次增至4次。

通知要求, 所有来自或途经国 内疫情中高风险地区的来沪返沪人 员,应在抵沪后尽快且不得超过 12 小时向所在居村委和单位(或 所住宾馆) 报告

对所有来自或途经国内疫情高 风险地区的来沪返沪人员,一律实 施 14 天集中隔离健康观察,实行 4次新冠病毒核酸检测(第1、4、 7、14 天)。对所有来自或途经国 内疫情中风险地区的来沪返沪人 员,一律实施 14 天严格的社区健 康管理,实行4次新冠病毒核酸检 测 (第1、4、7、14天)。

医疗机构、学校等有关单位加强 健康码查验,对来沪返沪的工作人 员、学生等协助落实相应健康管理措 施,严格落实相关人员在来沪返沪后 48 小时内进行一次核酸检测,并开 展7天的自主健康监测。

同时市疫情防控工作领导小组办 公室提醒广大市民, 非必要不前往国 内疫情中高风险地区,非必要不出境。 出行时,做好个人防护、手部消毒等, 开展每日自主健康监测。在来沪返沪 后开展7天的自主健康监测,其间每 天早晚两次自测体温,减少不必要的 人群聚集活动,规范佩戴口罩。

市民还要继续加强自我防护,坚 持"防疫三件套",牢记"防护五还要": 要继续坚持佩戴口罩、保持社交距离、 注意个人卫生;牢记口罩还要戴,社交 距离还要留,咳嗽喷嚏还要遮,双手还 要经常洗,窗户还要尽量开。

-旦出现发热、咳嗽等症状,在 做好个人防护前提下,及时就近选择 发热门诊就诊,并主动告知近期旅居 史和相关人员接触史。

昨中午12时起,11号线昆山段暂停运营

上海暂停至苏州地区毗邻公交、省际班车等业务

□记者 翟梦丽

本报讯 记者从上海地铁了 解到, 为落实市疫情防控指挥部 统一部署,阻断疫情跨地区传 播。针对上海轨道交通 11 号线 跨沪苏运营的实际情况,定于 2022年2月14日中午12时起 至另有通知时止, 暂停上海轨道 交通 11 号线昆山段(兆丰路站、 光明路站、花桥站)的运营。

同时, 鉴于苏州疫情情况,

根据市交通委要求, 为防止疫情通 过道路客运行业传播,2月14日 12 时起, 暂停上海市至苏州地区 毗邻公交跨境经营、省际班车客 运、省际包车客运业务。省际通勤 车辆要协调服务企业尽可能停运, 对于确实需要的, 要明确防疫责 任,进一步加强防控,严格落实乘 车员工测温、健康码查验、全程规 范佩戴口罩等措施。

货运方面, 高风险地区车辆和 人员不来沪, 中风险地区车辆和人

员建议不来沪,确需来沪的提供 48 小时核酸证明,并做好个人防

高速公路方面,严格疫情防控 和测温验码工作,加强高速公路收 费站和服务区工作人员防护措施, 加大服务区和工作场所防疫消杀和 设施设备、介质的消毒工作。

出租汽车方面,严格落实车 辆、驾驶员和乘客各项防疫措施, 暂停承接所有网约车、巡游车出市

严禁盗播北京冬奥会赛事节目

上海浦东法院发布1号裁定

□记者 陈颖婷 通讯员 陈卫锋

本报讯 2022 北京冬奥会正 在如火如荼地进行中, 一些未经授 权的手机平台却动起了盗播冬奥会 赛事的"歪心思"。珠海创嗨新网 络科技有限公司 (下称创嗨新公 司)就在北京冬奥会举办期间,未 经授权在其运营的某手机直播软件 上提供北京冬奥会的赛事节目。

2月11日下午,上海市浦东 新区人民法院 (下称上海浦东法 院) 收到北京冬奥会赛事节目的独 家授权方央视国际网络有限公司 (下称央视国际公司) 提出的行为 保全申请,并当场受理了该申请。 法官利用双休日时间加班加点,认 真进行了审查。2月13日,法院 在接受申请的 48 小时内即作出 (2022) 沪0115行保1号裁定,责 令被申请人创嗨新公司立即停止提 供 2022 北京冬奥会的开闭幕式和 各项比赛活动的实况视听节目。裁 定书送达后立即执行。

申请人央视国际公司称, 其经 国际奥林匹克委员会和中国中央广 播电视总台授权,独占取得通过信 息网络向公众传播、广播、提供 2022 北京冬奥会赛事节目的权利, 并有权进行维权。

2022年北京冬奥会开幕以来, 申请人发现,被申请人创嗨新公司 运营的某手机直播软件向公众提供 2022 北京冬奥会赛事节目的在线 直播,构成著作权侵权和不正当竞 故请求法院裁定被申请人创嗨

新公司在某手机直播软件上加强内容 审核,在北京冬奥会举办期间未经许 可不得提供任何北京冬奥会赛事节目 及开闭幕式内容。

根据法律规定,上海浦东法院从 申请是否具有事实基础和法律依据、 是否会造成难以弥补的损害、是否会 导致利益显著失衡、是否损害社会公 共利益四方面进行了重点审查。

法院经审查认为,2022 北京冬奥 会赛事节目是具有独创性的视听作 品。申请人央视国际公司经合法授权, 独占享有通过信息网络向公众传播、 广播、提供2022北京冬奥会赛事节目 的权利及分授权的权利,并有权进行 维权, 其请求保护的知识产权效力稳 定。被申请人创嗨新公司未经许可,在 其运营的某手机直播软件上,通过信 息网络向公众传播、广播 2022 北京冬 奥会赛事节目,申请人的行为保全请 求具有事实基础和法律依据。

2022 北京冬奥会具有极大的社 会关注度和影响力,相关赛事节目属 于时效性极强的热播节目, 具有极高 的经济价值,能够给申请人带来较大 的经济利益。被申请人创嗨新公司的 被诉行为发生在 2022 北京冬奥会举 办期间, 若不及时制止该行为, 可能 对申请人的竞争优势、经济利益等带 来难以弥补的损害。申请人的行为保 全申请指向明确、范围适当, 且提供 了相应担保,故采取行为保全措施不 会造成当事人间利益的显著失衡,也 不会损害社会公共利益。

据此,上海浦东法院作出了上述

红红火火闹元宵 沪上灯会精彩纷呈



"十三上灯"是江南元宵节的传统民俗,在文化底蕴深厚的长宁新泾地区,自古就有上塔 灯的仪式。昨天傍晚,一年一度的元宵上灯活动在长宁非遗保护中心民俗广场举行,民俗团队带来了精 彩的灯笼舞、手狮舞、花伞舞和空竹等快闪表演,孩子们还现场体验非遗民俗文化,感受元宵节的习 俗。当天广场上的上百盏大红灯笼一起点亮,烘托出红红火火闹元宵的欢乐气氛。

杨奕 摄影报道

严厉打击恶意抢注"冰墩墩"等商标注册

对"冰墩墩"、"谷爱凌"等 429 件商标注册申请予以驳回

■ 详见 A7